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  COMUNE DI VALGUARNERA CAROPEPE 

 

 

Verbale delibera n° 26        ORIGINALE

             
          

    VERBALE DEL CONSIGLIO COMUNALE 

 

OGGETTO: Disavanzo di amministrazione derivante dal  rendiconto di gestione 2022-
provvedimento di ripiano ai sensi dell’art.188,D.Lg s. n 267/2000. RINVIO 
SEDUTA. 

 

L’anno DUEMILAVENTIQUATTRO, il giorno 02 del mese di settembre alle ore 17:30  in 

seduta straordinaria ed urgente, risultano all’appello nominale: 

 
CONSIGLIERI Presenti Assenti  

    

1   D'ANGELO FILIPPA SI   

2   DRAIA' ANTONINO  SI  

3   SCOZZARELLA  ENRICO SI   

4   AUZZINO CARMELO SI   

5   CAPUANO ENRICO SI   

6   BONANNO LUCA VALERIO  SI  

7   TELARO GAETANA SI   

8   BIUSO CARLO SI   

9  BRUNO ANGELO SI   

10   GRECO FILIPPA      SI   

11   SPERANZA GIUSEPPE SI   

12 INGARI FRANCESCA  SI  

  
PRESENTI 

N°  9 

 
ASSENTI 

N° 3 

 

Presiede la seduta il Presidente  Sig. Enrico Scozzarella. 
Partecipa Il Segretario Comunale Dott.ssa Maria Cristina Pecoraro 
 

   

 
E’ presente per l’Amministrazione  l’assessore Auzzino che riveste contestualmente la carica di Consigliere 
comunale.  
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VERBALE DI ADUNANZA 

Prima di trattare il punto, il Consigliere Bruno, avuta facoltà di intervento, chiede 5 minuti di sospensione; la 
proposta viene messa ai voti dal Presidente ed approvata ad unanimità. 

Alle ore 18:50 la seduta è sospesa. 

La seduta riprende alle ore 19.45. Dall’appello nominale risultano:  

Presenti 10 Consiglieri;  

Assenti 2 Consiglieri: Draià e Ingari. 

Prende la parola il Consigliere Bruno il quale si scusa per la durata della sospensione che si è prolungata oltre 
le previsioni, e prosegue dicendo che il Consiglio comunale è chiamato a votare una proposta delicata; fa 
registrare l’assenza in aula del collegio dei Revisori e del Responsabile del Servizio Finanziario oltre che di 
diversi consiglieri di maggioranza e di diversi componenti della Giunta. 

Il Presidente chiede di mettere a verbale che sia in Commissione bilancio che in Consiglio comunale alla data 
odierna i Revisori sono stati assenti, nonostante la convocazione da parte della presidenza. 

Prende la parola la Consigliera d’Angelo la quale si associa a quanto già detto dal Consigliere Bruno. Ritiene 
che ci sia leggerezza e che non si possa discutere e votare una proposta così importante in assenza della parte 
tecnica e solo con la presenza della parte politica, tra l’altro, quasi interamente formata dai consiglieri di 
opposizione. Pertanto, a seguito della riunione fatta durante la sospensione, propone che sia messa ai voti la 
proposta di rinvio del Consiglio comunale alla giornata di venerdì 13 settembre alle ore 17, auspicando la 
presenza dei tecnici che hanno reso i pareri favorevoli sulla proposta per consentire all’organo consiliare di 
votare consapevolmente. 

Prende la parola la Consigliera Telaro la quale, pur rispettando la proposta della Consigliera D’Angelo e pur 
prendendo atto dell’assenza dei revisori, manifesta di non condividerne le motivazioni, anche perché i revisori 
dei conti hanno avuto modo di approfondire la proposta ed esprimere il parere; auspica per il futuro la 
presenza di tecnici e revisori in consiglio e si dichiara contraria alla proposta di rinvio del consiglio, a nome 
del gruppo “Onda Civica”.  

Prende la parola il Consigliere Speranza il quale condivide i motivi della richiesta di rinvio del Consiglio 
comunale per l’assenza del collegio dei Revisori e del responsabile dei Servizi finanziari che ritiene non 
casuale. Chiede al Presidente di farsi carico della presenza, alla data del 13 settembre,non solo dei revisori e 
dei tecnici ma anche della ditta incaricata di redigere i bilanci. Chiede al Segretario di mettere a verbale questo 
atto di indirizzo nei confronti del presidente.  

Alle ore 19:50  entra in aula il Sindaco. 

Il Presidente pone ai voti il rinvio del Consiglio comunale a venerdì 13 settembre 2024, alle ore 17 con il 
seguente risultato: 

presenti 10 

favorevoli 7 

contrari 3 (Scozzarella, Telaro e Auzzino).  
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Il Consiglio comunale approva la proposta di rinvio  

La seduta è chiusa alle ore 19.55 
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IL CONSIGLIERE ANZIANO     IL PRESIDENTE DEL CONSIGLIO      Il SEGRETARIO COMUNALE  

D’Angelo Filippa                                       Geom.Scozzarella Enrico                Dott.ssa Maria Cristina  Pecoraro 

       

      ATTESTA 

 

Che la presente deliberazione, in applicazione della legge regionale 3 dicembre 1991 n. 44, é stata 
affissa all’Albo pretorio del Comune in data 13-09-2024 per rimanervi quindici giorni consecutivi ( art. 
11, comma I°,come modificato dall’art. 127, comma 21, della l. r. 17/04). 

Valguarnera Caropepe ________________ 

 

       L'addetto alla Pubblicazione                                              

  

                                                                                  ATTESTA 

  

Che la presente deliberazione, in applicazione della legge regionale 3 dicembre 1991 n. 44, pubblicata 
all’Albo pretorio dell’Ente per quindici giorni consecutivi dal____________ ed è divenuta esecutiva il 
giorno_________________________ 

  

 decorsi dieci giorni dalla pubblicazione (art. 12, comma 1); 
  

 a seguito di dichiarazione di immediata esecutività. 
  

      Valguarnera Caropepe  li 

  

                                                    IL SEGRETARIO COMUNALE 

                                                                                       ___________________________ 

 


